Практическое  занятие  4. Методические указания к выполнению

Задача о назначениях
Порядок выполнения работы

1) Ознакомиться с теоретическим материалом в «Материал для изучения.doc».
2) Ознакомиться с примером решения задачи в «Пример решения.mcd».
3) Особое внимание обратить на способ представления графического алгоритма решения данной задачи в языке программирования. 
4) Попробуйте придумать свой вариант реализации алгоритма или свой алгоритм.

5) Самостоятельно, используя готовый пример решения, разработать алгоритм решения следующей проблемы:
Пусть между городами Мехико и Акапулько  есть город Санта-Лючия. Санта-Лючия находится на 1/2 пути от Мехико до Акапулько и население в нем достаточно многочисленно, чтобы нанять бригады для обслуживания автобусных маршрутов. Определить, насколько можно сократить суммарный простой бригад, если часть бригад для обслуживания рейсов Мехико-Акапулько нанять в Санта-Лючия. Бригада должна вернуться в родной город по окончанию рейса. Время отдыха бригад из Санта-Лючия в Мехико и Акапулько должно быть более 2 часов в каждом. Бригады из Санта-Лючия могут простаивать  в  Санта-Лючия при ожидании продолжения рейса (но это считается работой). Данные расписания придумать самостоятельно или взять из исходной задачи. Считать, что в Санта-Лючия автобус прибывает в точности посередине интервала «отправление-прибытие» для Мехико и Акапулько.

· Сколько циклов вычислений надо произвести, чтобы получить решение?

· Можно ли решить задачу прямым перебором? И сколько вычислений вариантов потребуется?
· Для решения каких еще проблем можно было бы применить данный алгоритм? 
Оформление результатов работы

Результат выполнения оформляется в виде отчета.  В отчете необходимо описать:
· предлагаемый алгоритм решения;
· обоснование этого алгоритма;
· ответы на вопросы. 
